



面包车超员上路被查

2月20日上午,荣成市公安局交警二中队民警在牧云西路一加油站附近路段执勤时,发现一辆小型面包车有超员嫌疑,便示意车辆靠边停车接受检查。驾驶员李某在出示相关证件时神色慌张,于是

民警拉开车门一看,实际核载8人的面包车,竟然挤了12人。

驾驶员李某称,面包车的乘客都是装卸工人,为了图省事,寻思让这几个人挤一挤,并抱着侥幸的心理开车上路,没想到

到刚行驶没多远,就被交警逮个正着,自己也是后悔不已。随后,民警依据相关法律规定,对李某处以记6分、罚款200元的处罚,并责令李某将超员的乘客卸载。

(闫长春)

驻厂员“跑”起来 助力企业复工复产

一天100多个电话,20多家企业,数不清的台账核对、设备检查……这是疫情防控期间,夏村镇经贸办的一天。

2月6日以来,夏村镇副镇长郭帅带领经贸办的同事们连轴奋战在企业复工一线,快速组建驻厂员队伍,以高效服务的“店小二”精神,全速开跑,助力企业复工复产。

“服务员”跑起来,复工准备要提早

在保证疫情防控稳定的基础上,为最大程度解决企业需求,确保企业及时复工,让夏村镇的经济运转起来,驻厂员当起了“服务员”。早宣传——发放1200余份明白纸及时将各级关于企业复工复产的文件精神传达到企

业;早谋划——建立联络群,线上线下同步辅导,帮助企业按照流程申报复工;早储备——镇政府成立物资筹备小组,定量供应口罩,足量免费供应消毒液,全力保障生产安全。

“监督员”跑起来,防疫管理要规范

20名驻厂员担任“监督员”,建立日检查、日报告制度;以碰头会的形式,明确当日工作任务,驻厂员每天严格对照《开工企业防控措施落实情况检查表》,对企业逐条逐项进行检查,有关情况务必于当天下午汇报至镇经贸办,确保日事日毕、日清日结。镇纪委每天对“监督员”不打招呼、直抵企业,对照《开工企业防控措施落实情况

况检查表》逐一检查,督查情况纳入绩效考核。

“办事员”跑起来,困难解决要实际

建立“企业吹哨、人员报到”制度,对镇域69家企业安排专人走访调研,摸排包括口罩存量不足、消毒液短缺、职工出行不便等急需解决问题86条,实行销号管理。

由镇党委主要负责同志牵头,逐企开展检查指导,与驻厂员共同做好防范工作,“一企一策”制定防控应急预案,解决企业“复工易防控难”的问题,目前共为企业发放口罩7000个,消毒液2吨,保证复工企业顺利生产经营。

(孙佳男 姜胤)

乳山农商银行为企业复产复工注入金融活水

新冠肺炎疫情发生以来,乳山农商银行充分发挥金融抗疫主力军作用,全面加大对当地生产、运输和销售医用物资、生活物资企业及疫情受损企业的信贷支持力度,为中、小微、涉农企业、个体工商户迅速复产复工注入金融活水。截至2月17日,该行累计发放贷款1.91亿元。

多措并举,开通防疫信贷支持绿色通道。对受疫情影响的个人、企业到期贷款给予快速展期、续贷或延后贷款期限等政策;搭建线上24小时金融服务预约平台,推出了“3小时快速处置机制”,应急处置微信申贷平台、电话等渠道接受的申贷需求。截至2月17日,春节期

间受理微信申贷申请29笔1350.2万元,成功发放线上贷款28笔1040万元,保障客户及时获得信贷资金支持。

精准筛选,逐户走访防疫物资生产企业。依托“百行进万企”活动,精准筛选医疗卫生、居民服务类小微企业,逐户电话回访,实地走访调研28家医疗卫生产品企业,授信4000余万元。了解到辖内思迈(威海)新材料科技有限公司、山东威海生物制品有限公司、威海幸和日用制品有限公司承担本次防疫工作供应本地区口罩、消毒剂等防疫物资生产,该行立即上门对接,累计授信2000万元。

多方联动,信贷支持企业复产复工。为全面做实新冠肺炎疫情防控金融

扶持工作,乳山农商银行推出“1234”惠企利民信贷政策,全面助力企业全面复工复产。针对乳山市3所疫情防控定点医院医疗机构医疗物资短缺问题,客户经理“青年先锋队”第一时间对接、集齐资料,按照“特事特办、急事急办”原则,仅用一天时间,成功为3所医院发放6000万元防疫专项信贷资金,累计让利金额660万元,全力支持防疫工作。针对中、小微、涉农企业、个体工商户复产复工现状,及时走访跟进,坚持满足最高额度、执行最低利率、不见面办理、高效限时办理的原则,推动“防疫应急贷”“恢复生产贷”落地。

(宋佳林 李晓莉)

乳山市供电公司:多举措为春耕生产用电提供保障

2月23日下午,国网乳山市供电公司巡视人员发现10千伏于家庄线灌溉支126-06杆互感器由于外部因素造成损坏。为保障春耕用电安全,该公司立即组织人员到现场进行抢修。经过40分钟的抢修,顺利恢复送电,确保疫情防控期间农户春耕用电稳定可靠。

随着当前疫情防控形势的不断好转,一年一度的春耕生产也即将展开。乳山市供电公司及早准备、精心部署,多举措为辖区农户春耕春种工作做好供电保障。一是及早沟通,强化服务对

接。针对疫情防控期间特殊情况,主动与乡镇政府衔接沟通,了解春耕生产用电需求,合理安排电网运行方式和停电检修计划,尽力保障农户用电需求。二是及早排查,强化隐患治理。以基层供电所为单位成立春耕保电服务队,负责各供电辖区春耕保电服务工作,实行分片包干责任管理,对农村线路、台变、漏电保护等进行特巡检查,消除各类安全隐患。三是及早走访,强化安全宣传。采取网格化服务员全面宣传安全用电、节约用电常识及电力设施保护条例,

严防出现私接乱接行为和私破事件,确保春耕期间供用电安全。四是及早行动,强化报装质效。尽力简化流程手续,开辟网上春耕用电报装“绿色通道”,高效办理临时用电申请、报装手续,优先为春耕春灌生产用电提供保障。五是及早落实,强化跟踪指导。实行台区包保责任人员24小时抢修值班制,并对重点农户生产情况进行跟踪并指导安全用电,解决春耕生产中的用电困难,全力满足春耕期间的生产用电需求。

(于腾飞 张振玖)

用我们的“微光”照亮贫困村的战疫之路

由于医疗条件有限,防疫物资紧张,贫困村一直都是疫情防控较为薄弱的地方。为了帮助村民做好防疫工作,2月17日上午,乳山市公安局党委安排专人来到定点帮扶村北姜家庄村,了解防疫情况,并向村民捐赠了口罩、手套、消毒水等一批防疫物资。

到达北姜家村的时候,突然飘起了漫天大雪,受寒潮影响,乳山近三天都是雨雪天气,最低温度达到零下7摄氏度,而北姜家庄村村口检查点的条件却十分简陋,只有几块木板用于挡风,村民们不得已生起了煤炉,但在凛冽的寒风中,煤炉几乎起不到半点御寒作用。

疫情当前,更显人间温暖。为了让检查点的村民在风雪中有一处避风之所,民警联系了多个部门后,终于帮村民协调了一顶帐篷。2月17日下午,在民警和村民的共同努力下,一顶象征着爱与希望的帐篷搭建完成。

(于潘龙)

关怀升级 共克时艰 长安马自达携手全国经销商伙伴共同抗“疫”

自“COVID-19”疫情出现以来,长安马自达始终保持着高度关注,2020年1月29日,长安马自达汽车有限公司捐赠200万元人民币,全力驰援新冠肺炎疫情防控工作。

与此同时,长安马自达联合经销商推出五“心”用户关怀举措,从售前到售后多个环节保障用户安全安心,同时,全国各地经销商



伙伴也积极响应,共同坚守,更向广大用户提供了多种超越现有服务举措的温暖关怀,为用户朋友们在疫情期间的养车用车提供坚实保障。

乳山市自然资源局:严把野生动物管控关

为有效应对防控新冠肺炎疫情,乳山市自然资源局制定并下发了《开展陆生野生动物疫源疫病的监测和调查行动实施方案》、《新冠肺炎疫情防控应急预案》,明确目标任务,落实工作责任,建立了完整的管控机制,牢牢把握野生动物疫源防控关口。

发挥宣传作用

通过发放宣传资料、悬挂宣传条幅、短信等方式普及野生动物保护政策法规知识等方式,提醒广大群众严禁捕猎、贩卖陆生野生动物,不得捡拾、食用陆生野生动物,严防新冠肺炎感染。发放宣传册300份,明白纸1000份,50幅,每日推送公益短信5万条。

开展监督检查

乳山市税务局“防疫”进行时:申报再延期 企业再添力

“申报期延长让我这悬着的心总算是落了地!本来以为这些报表根本就没有时间弄了,疫情当前,税务这是给我吃了个定心丸啊!”程国英拉着税务工作人员的手说道。

程国英是威海伯特利萨克迪汽车安全系统有限公司的财务负责人,春节期间,她开车赶回安徽芜湖老家,陪家人过年,随后新冠肺炎疫情蔓延,在返回乳山后被居家隔离。程国英说道:“光这隔离期就半个月,隔离期过了也得23号了,眼看着就到24日申报期,我是真着急啊,单位一堆报表没做,这要是逾期申报了,不光加收滞

联合市场监管局等部门,对全市25处饲养繁育场所、集贸市场、花鸟市场进行巡查,督促各单位做好隔离、清洁、消毒、检测检疫等工作,阻断野生动物与家禽、家畜的接触,严禁不相关的人员接近繁育场。

免费送药送技

在走访过程中,工作人员发现部分养殖户存在购买常用消毒剂困难的问题,针对这一问题,市自然资源局积极想方设法采购了部分兽用消毒剂,免费赠送给养殖户,和养殖户们一起共度难关。在免费送药下乡的同时,工作人员还向所有养殖户发放防疫明白纸,并现场对养殖户开展消毒防疫进行技术指导。

加强卡点值守

从1月27日开始,市自然资源局组织干部职工共同参与全市18处路口设置卡点24小时值班值守工作中,对来往车辆有无携带野生动物情况进行检查,一经发现当场进行没收并无害化处理,严防野生动物传播疾病的渠道,并协助交警和卫生检疫人员做好人员车辆登记工作,维持现场秩序。

市自然资源局干部职工履行工作职责,始终奋战在基层一线,严格落实野生动物管控措施,坚决阻断野生动物疫源疫病可能向人类的传播途径,与全市人民一道,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

(王尧 朱利超)

乳山税务局党委书记、局长赵永谦说:“疫情防控期间,对因疫情影响不能按照办理纳税申报的,税务将准予延期申报。另外,对因疫情导致企业重大损失、正常生产经营活动受到影响的,我们也将依法落实房产税、城镇土地使用税等税收困难减免政策。”

疫情面前,乳山税务人将继续以“税务担当”,传递“税务温度”,细化防控措施,持续做好网上办税引导、相关税收优惠宣传推送等各项保障工作,为打赢疫情防控阻击战贡献税务力量。

(孙媛媛)

简讯

乳山市怡园中学组织教师利用寒假时间开展“读经典,学智慧”读书活动,使教师的素养和业务水平都得到一定提升。

(黄永照 史瑛)

新冠肺炎疫情阻击战打响后,乳山特校第一时间招募起一支志愿队,深入社区参与走访排查工作,为抗击疫情贡献一份力量。

(宋莹)

为防控疫情蔓延,乳山实验中学利用LED标语、QQ、钉钉等加强宣传,认真统计师生出县、返回情况及每日体温等工作。

(于瑞萍)

乳山寨镇中心小学党支部走进寨中社区积极开展“双报到”活动,加强了学校与社

区党支部的交流互动。

(张乐泉)

为提高学生的阅读水平,冯家镇中心学校开展了“好书伴我成长”活动,让学生多读书,读好书,养成良好的读书习惯。

(曹华玲)

为切实做好延期开学期间的学习保障工作,乳山市午极中心学校利用互联网+搭建教学新平台,指导学生有序开展网上学习。

(仇冬梅)

南黄镇中心学校为提高教职工网络安全意识,网络管理员刘丙基老师从系统、软件等方面开展网络安全培训活动。

(张丹丹)

乳山市行政审批服务局:重视思想教育,坚定为民服务的理想信念

乳山市行政审批服务局成立以来,坚持把思想教育作为政务服务工作的第一道关口,采取形式多样的教育方式,加大教育力度,确保为民服务意识入脑入心。一是强化党建引领,开展“传承红色基因,点亮服务窗口”主题活动,实现窗口人员内心态度由“被动服务”向“主

动服务”转变;二是坚持“不忘初心,牢记使命”主题教育常态化,牢记“两个务必”,牢固树立“群众利益无小事,一切为了人民群众”观念,强化“我将无我,不负人民”服务意识,切实把人民群众期盼的事办好办实,把人民群众的呼声和愿望作为我们服务工作的出发点和落脚

点,让群众真切地感受到我们服务部门“门好进、事好办、脸好看”;三是定期开展向坚持党的宗旨、为人民服务、为保护人民利益不顾个人利益和安危的各类榜样人物学习,努力在思想感情上进一步贴近人民群众,真正把人民群众当亲人。

(崔小琳)